

上周,南京市普通高中的正常投档工作已基本结束,在公办普通高中正常投档结束后,拥有一定招生自主权的民办高中及一些国际学校成为热门,报名人数猛增。

越来越多有意识让孩子以后去国外就学的家长,开始意识到是否在中高中阶段就应该让孩子就读一流的国际中学,打好语言基础,做好各项留学储备。如何选择一条安全、高效、省时省费的留学之路,已经成为了一个社会话题。

7届毕业生,100%留学美加英澳

中加枫华 为孩子打开世界名校大门

本周六,中加枫华留学专家及优秀毕业生在凤凰书城和您畅聊“中学生如何尽早做好留学规划”



中加枫华2011届毕业生圆梦世界名校

特色枫华

高中在国内“留学” 毕业后申请国外大学

“许多优秀的学生可能会有些偏科,可能中考会发挥不好,可能与南京一些知名高中录取标准不符,但是绝不能因此而否定了他们的潜力。”中加合作枫华高级中学的校办主任丁老师表示,“这些学生只要能调动学习兴趣,激发学习潜力,他们可以选择一条更好的起跑国际的道路,依然可以走向成功。”中加枫华作为一所长三角地区办学最悠久的加拿大海外中学,和南京外国语学校国际班一样,9年来一直致力于为中国孩子打造一条轻松留学世界名校的直通车,50余名拥有教师资质的优秀外教,7届毕业生100%留学海外,80%以上的毕业生进入世界一流名校。2011届毕业生进入世界前30名名校的占到毕业生总数的30%,可谓成绩瞩目。

留学准备

攻破语言关、兴趣关、升学关

加拿大课程三大瞩目点 扫清中国学生留学名校障碍

关键词:语言关

中加枫华:全过程英语强化,打下坚实留学基础

中加枫华的课程由三大板块组成,即中方课程、加拿大BC省同步原版课程,以及ESL英语强化课程。

加拿大课程是中加枫华的最大亮点,所有课本采用100%加拿大BC省同步原版教材,全部课程均由具备教师资格的外教全英文授课。在加拿大课堂里,英语不再是单纯的一门学科,而成为了学生的学习工具,真正提高了学生的英语应用能力,杜绝了“哑巴英语”的现象。

英语强化课程(ESL)则是加拿大全英文课程的支持课程,根据每个学生的不同水平分类排课,由中、外教师分别执教。针对英语基础相对较差的学生,帮助学生在短时间内提高英语水平。

关键词:兴趣关

中加枫华:西方教育模式,激发学生自主学习主动性

加拿大课程完全打破了以

往国内生所习惯的“死记硬背”,强调学生学会独立思考,“唯分数论”的价值观也不再适用于加拿大课程。

“加拿大课程给我们一种轻松学习的氛围,外教们都很幽默,常鼓励我们要敢于说出自己的想法并懂得如何去表达。”高二学生吴洛熙说道。“比如在社会课上,老师要求我们制作一张海报,主题为19世纪的中国与北美同时期比较。我们根据老师提供的思路,结合书本知识以及网上资料,从经济、科技、文化等角度比较,最后完成了风格迥异的海报。类似这样的作业还有很多,完全没有了以往练习题和模拟卷的枯燥与乏味,学习变得更有意思了。”

除了英语、数学、物理、化学等国内生早已接触过的课程外,加拿大课程还加入了更多培养学生综合素养的选修课程,如马术课、计划、戏剧、戏剧电影制作等,提供给学生更多组织学校大型活动的机会,锻炼学生的团队合作及创新能力。

关键词:升学关

零距离接触国外大学,问鼎

世界名校

由于中加枫华的学生所接受的是正规的加拿大高中学教育,因此在申请国外大学时,学生可享受与加拿大本土学生几乎一样的待遇,可免预科、免托福、免雅思直接申请加拿大、美国、澳大利亚等英语国家大学。

中加枫华设有留学中心,定期知道学生如何申请大学,以及如何办理签证,和国外数百所优质名校长期互动。每年9~12月,加拿大、美国诸多大学都会来访中加枫华进行招生讲座,值得一提的是,一年一度的留学教育展吸引了近百所海外学校来校直接布展。有的大学甚至会直接面试招生,对于合格的学生当场发放录取通知书,让学生不出国门就能拥有与世界名校直接接洽的机会。

目前,学校已有七届毕业生,并全部留学海外,其中80%进入世界一流名校,如加拿大麦吉尔大学、滑铁卢大学、多伦多大学、UBC大学;美国埃默里大学、密歇根大学、南加州大学、弗吉尼亚大学等。

活动看台

活动1——

中加枫华名师及毕业生
教您提前做好留学规划

时间:本周六(7月30日)下午3:15—4:00(请提前10分钟入场)

地点:南京市湖南路1号凤凰书城5楼报告厅

简介:讲座现场,中加枫华学校留学中心老师及进入世界排名前30名名校的毕业生将从专业角度及亲身实例告诉家长如何为孩子提前做好留学规划。电话预约报名参加的家庭可现场获得由枫华高中精心准备的价值200元的暑期学习大礼包。

活动2——

中加枫华看校团邀您同行

为了让南京的广大学生和家有机会与枫华高中近距离接触,本周日(31日),中加枫华将组织看校团活动:美国权威英语测试,加拿大特色课程体验、全国独家校园马术课程等一日精彩活动。

以上活动报名电话:
025-85673466、85673499

更多讲座及枫华就读世界前100名校毕业生学习经验的信息也可登录学校网站www.sinocanada.cn了解。

“快乐暑假轻松学”系列报道于每周一、周四《成长周刊》刊出,旨在帮助孩子暑假充分地休息和放松后,通过资深老师的指导和适当学习有效提高学习成绩。您可以参与《暑期课堂》,提出您需要加强或提升的学科及知识点,作为本课选题;您也可以参加《家长答疑专区》提出关于孩子学习和教育方面的问题。欢迎广大读者拨打热线96060或登录南京学大教育微博http://weibo.com/njxdjy积极参与,前10名参与者可获赠由学大教育提供的电影票(兑换券)1张,免费看《变形金刚》、《哈利·波特》暑期大片。(电影票已赠60张,尚余120张,赠完为止)

快乐暑假轻松学,学大邀您看大片

高三英语总复习 怎样抓住重点、突破难点?

[暑期课堂] 了解新高三的英语特点

进入高三,学习重点有了重大转变:从学习阶段上,由常规学习进入备考状态;学习内容上,由基础知识的学习转变为为基础知识的全面复习;学习目标上,由英语综合能力(听、说、读、写)的培养转变为英语综合运用能力的巩固与提高。在这个过程中,心理的转变是关键,巩固、提高成为我们学习的重点,复习、备考成为我们学习的中心点,解题技巧、方法的学习成为我们学习的突破点。

认识高考,预测未来 高三英语总复习课程,要本着知识与技能、理论与实践(讲练结合)、基础与能力相结合的基本原则,提前进入高考,建立高考备考的心理优势。

夯实基础,提升技巧 复习巩固两年来所学的核心词汇,为挑战高考阅读、完形、写作高分提供坚实基础;复习主从复

合句、动词的时态和语态、非谓语动词、情态动词、连词等语法的基本精神和原则,学以致用,举一反三,将语法应用于写作、阅读、单选和完形之中,提升写作和阅读水平;通过典型例题和独特方法,学会运用语气、语音、语调、预测、关键词等方法技巧突破听力瓶颈,冲刺听力高分。

科学训练,直击满分 通过科学的训练和方法,熟悉各种题材写作的要领和方法,学习高级句型、词汇的应用,从容应对各种材料作文和开放作文;学习阅读预测、主题句等阅读策略,高效解决阅读中的猜词、推断、主旨、细节等各种题目,从而使阅读成为英语高分的“助推器”!——李婷婷,在知名外国语学校任教多年,有丰富的毕业班教学经验,注重因材施教、启发式教学和学习兴趣培养。

[专家答疑]

鼓楼区长问: 儿子今年高一,情绪不好,特别容易烦躁,成绩也下降了。帮他总结学习进步的原因吧,说是学习态度不够端正,学习习惯不好,我们就管得紧了些,他爸可能狠话说多了,儿子就不耐烦了,不服管,跟他爸叫板……

学大1对1专家答: 建议这位家长首先给孩子疏压,跟孩

[百人提优]

本刊与学大教育联合面向全市中小学生征集100名偏科生、后进生,被选中的孩子可免费获得①ppts学习力测评②根据测评结果制定个性化提优方案③到学大各校区免费上自习,随时获得资深老师的现场指导④中、高



资料图片

“宅出高分!”

爱学网江苏在线暑期
补课新模式备受好评

暑假,“雨天一身泥,晴天一身汗”的传统补课模式让学生苦不堪言。日前“宅出高分”补课新模式正弥补了此项缺点,备受学生及其家长的好评。

据悉,爱学网江苏在线作为国内中学生在线辅导的先驱,网罗江苏十大顶尖高中的特(高)级教师,用名师在线辅导拉近名师与普通学生的距离。

针对暑期,爱学网江苏在线负责人向笔者特别推荐了新高一预习课程、高中名师系统辅导课程以及2012高考名师系统辅导课程,新高一、高二、高三学子登录http://js.istudy.com.cn,宅在家里就能听到特级教师网上授课,暑假提分就是这么简单!

另外,爱学网江苏在线针对暑期学习,每周都会推出语文、数学、英语及高考政策相关的名师公益讲座,预约电话400-025-9100。

子做软沟通,不要一说学习问题就上纲上线,了解造成孩子情绪波动的原因,让孩子把憋在心里的委屈说出来,让他重新打心里接受你是他的家人,改善紧张的亲子关系。孩子感受到你的善意后,自然会明白你监督他的良苦用心,但是即使如此家长也应该讲究方式方法,一味指责必然招致反感。

考提分宝典《赢在中考》、《赢在高考》。

如果您的孩子成绩中游或靠后、瘸腿偏科、失去学习信心、面临中高考成绩亟待提升等等,请赶快拨打96060报名,名额为满。

快报记者 袁永红